



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Santa Luzia**  
**Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão**  
**Setor de Extensão**  
Rua Érico Veríssimo, 317 - CEP 33115-390 - Santa Luzia - MG  
3136343910 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 024/2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SANTA LUZIA**, reconduzido ao cargo pela Portaria 1.195 de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, torna público a seguinte retificação do Edital 024/2024, que dispõe sobre processo seletivo simplificado para seleção de colaborador externo.

**Onde se lê:**

Período de inscrições - <a href="#">Formulário</a>	10/06/2024 a 21/06/2024
Homologação dos Inscritos	24/06/2024
Análise da Tabela de Pontuação	25/06/2024
Divulgação do resultado preliminar	26/06/2024
Prazo para interposição de recurso	27/06/2024
Análise dos recursos contra o resultado preliminar	28/06/2024
Divulgação do resultado da Etapa II e convocação para entrevista	01/07/2024
Realização das entrevistas - Etapa III	03/06/2024 a 04/06/2024
Resultado Final preliminar	05/07/2024
Prazo para interposição de recursos	08/07/2024
Análise dos recursos contra o resultado final preliminar	09/07/2024
Resultado Final do processo seletivo	10/07/2024

**Leia-se:**

Período de inscrições - <a href="#">Formulário</a>	10/06/2024 a 21/06/2024
Homologação dos Inscritos	24/06/2024
Análise da Tabela de Pontuação	25/06/2024
Divulgação do resultado preliminar	26/06/2024
Prazo para interposição de recurso	27/06/2024
Análise dos recursos contra o resultado preliminar	28/06/2024
Divulgação do resultado da Etapa II e convocação para entrevista	01/07/2024
Realização das entrevistas - Etapa III	03/07/2024 a 04/07/2024
Resultado Final preliminar	05/07/2024
Prazo para interposição de recursos	08/07/2024
Análise dos recursos contra o resultado final preliminar	09/07/2024
Resultado Final do processo seletivo	10/07/2024

Santa Luzia, 10 de junho de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Wemerton Luis Evangelista, Diretor(a) Geral**, em 10/06/2024, às 16:08, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1942639** e o código CRC **71B7F3BA**.

23716.000902/2024-61

1942639v1